

ДТП – итоги года

Число погибших в ДТП в Иркутске в 2012 году увеличилось на 9%, по сравнению с предыдущим годом, и составило 85 человек.

Об этом в минувшую пятницу 18 января на пресс-конференции сообщил начальник ОГИБДД УМВД РФ по Иркутску, подполковник полиции Илья Подвойный.

Всего в прошлом году было зарегистрировано 25,342 тыс. дорожных происшествий, в результате которых травмированы 1,517 тыс. человек, что соответствует уровню прошлого года. При этом общее число аварий с пострадавшими снизилось на 8,7%.

За нарушение правил дорожного движения сотрудники ГИБДД оштрафовали 149,995 тыс. водителей на общую сумму 66,219 млн. руб.

Кроме того, раскрыто 272 преступления, из них 33 – по горячим следам (в зоне поста ДПС).

По словам И.Подвойного, рост дорожно-транспортных происшествий связан, прежде всего, с несоответствием улично-дорожной сети темпам роста автомобильного транспорта. Так, на начало 2013 года в Иркутске зарегистрировано 222,293 тыс. автомобилей, что на 6,7% или 13,919 тыс. машин больше, чем на начало прошлого года.

«Ежемесячно регистрируется 1-1,5 тыс. единиц транспорта. Кроме того, каждый день в областной центр прибывает множество людей из других городов. Часто водители, попадая в незнакомый город, не могут быстро приспособиться к сложным условиям дорожного движения и становятся участниками аварий», – отметил начальник ОГИБДД. Так, в 20% аварий с погибшими виновниками ДТП становятся водители, проживающие за пределами Иркутска.

Подвойный отметил, что в прошлом году при содействии администрации Иркутска были расширены некоторые дорожные переезды. В этом году также запланировано расширение улично-дорожной сети.

«23 января состоится совещание в администрации города и станет точно известно, какие перекрестки города будут расширены или реконструированы. Недавно городская администрация приобрела прибор «Паркон», который в автоматическом режиме будет отслеживать нарушения правил парковки автотранспорта», – сообщил И. Подвойный.

Говоря о причинах роста числа аварий, Подвойный отметил низкий уровень подготовки водителей в автошколах.

«По вине водителей со стажем менее 3-х лет за год было совершено 143 ДТП, что на 31,2% больше, чем в 2011 году. В них погибло 18 человек, тогда как в 2011 году только один», – подчеркнул подполковник.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)